

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY



తిమ్మాజీపేట మండలం నేరళ్లపల్లిలో అంతిమయాత్రకు హాజరైన ముగ్గురు కుటుంబీకులు, బంధువులు, నేతలు

జంగిరెడ్డికి కన్నీటి వీడ్కోలు

తిమ్మాజీపేట, డిసెంబర్ 21 : నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి తండ్రి మర్రి జంగిరెడ్డి అంతిమ యాత్ర కన్నీటి వీడ్కోలు మధ్య సాగింది. శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి హైదరాబాద్ లోని మర్రి సర్కిల్లో ఆయన మృతి చెందగా.. సర్కిల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మండలంలోని నేరళ్లపల్లి మృత దేహాన్ని తీసుకొచ్చారు. శనివారం పార్టీ వ డేజీని బంధువులు, గ్రామస్థులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సందర్శించి నివాళులర్పించారు. మద్యాహ్నం అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. మర్రి క్షేత్రంలో తండ్రి చితికి జనార్దన్ రెడ్డి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిస్సం టారు. గ్రామంలో విషాదనాయులు అల ముకున్నాయి.

ప్రముఖుల నివాళులు
మర్రి జంగిరెడ్డి పార్టీని దేశాన్ని పలుపురు సందర్శించారు. మాజీ మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, గువ్వల బాలరాజు, అంజయ్య యాదవ్, బీరం హర్షంవర్మ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు ఒంటేరు ప్రకాష్ రెడ్డి, శేరి సుభా షెడై, నాగం శశిధర్ రెడ్డి, జంగిరెడ్డి పార్టీని దేశానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రులు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు

పనికిరావనే బయట పడేశారు

● ముద్దర పుటనపై ఎంపీడివో వివరణ
అమరచింత, డిసెంబర్ 21 : సమగ్ర వాల్మీకి యా జమాన్య కార్యక్రమం (ఇడ బ్యూటీ)లో చేపట్టిన పనులకు సంబంధించి అమరచింత మండలం అభ్యుపధికి చెందిన కొలతల పుస్తకాలు 2015 సంవత్సరానికి చెందిన సమీకావంతో పనికిరావనే అనేక అంశాలను నిర్వహించి బయట పడేశారు ఎంపీడివో శ్రీనివాసులు తెలిపారు. 'మొక్కల పాత్రైన ఉపాధి హామీ ముద్దర' పేరిట శనివారం 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో వచ్చిన కథనానికి ఎంపీడివో సమాధానం ఇచ్చారు.

సలీమాబేగం వివరాల సేకరణ

అమరచింత, డిసెంబర్ 21 : తప్పుల తడవగా అన్వేషించారు.. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్కిల్ నోమినేషన్ అర్హతలను శుభ్రపరచి 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో వచ్చిన కథనానికి మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది మహిళాకాగ్రీ ప్రభాకర్ శనివారం సలీమాబేగం ఇంటికి వెళ్లి ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, ఓటర్ కార్డు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గత ఇనసర్

కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో గన్నీ బ్యాగులు

● ఐకేపీ నిర్వహణకు నిర్వాహకం
● ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు
అయిజ, డిసెంబర్ 21 : ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలకు చేరాల్సిన గన్నీ బ్యాగులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రత్యక్షం చేయబడ్డాయి. అయిజ మండలంలోని పులికల్ గ్రామంలోని ఐకేపీ కేంద్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. గన్నీ బ్యాగులను కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలోనే ఉంచుతున్నట్లు ఆధికారులకు తెలిసినా పట్టిం చకోవడంలేదని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. అందరికీ అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్న మహిళా సమాఖ్య సభ్యులు తమకేమీ పట్టినట్లు వ్యవహారాన్ని చర్చలు తీసుకుంటూ..

చర్చలు తీసుకుంటూ..
మండలంలోని పులికల్ ఐకేపీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో మహిళా సమాఖ్య సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గన్నీ బ్యాగులు ఉంచిన విషయం తెలుసుకుని పలుమార్లు హెచ్చరించాం. అయినప్పటికీ..

ప్రాణం తీసిన గట్టు పంచాయితీ

● ఇద్దరు రైతుల మధ్య వివాదం
● పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన గొడవ
● మనస్తాపంతో మరో రైతు ఆత్మహత్య
అమరచింత, డిసెంబర్ 21 : ఇద్దరు రైతుల మధ్య ప్రాణం గట్టు వివాదం ముదరడంతో మనస్తాపం చెందిన రైతు ఆత్మహత్యకు దారితీశాడు. చికిత్స పొందుతూ మృతిచెందిన పుటన వనపల్లి జిల్లాలో చోటు చేసుకున్నది. మృతదేహ కుటుంబీకుల కడనం చేశారు..
అమరచింత పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణగిరిలో నివాసం ఉంటున్న గొల్ల చంద్రన్న, గొల్ల బాలనాథుని వ్యవసాయం పొలాలు పక్కపక్కనే ఉన్నాయి. అయితే నాలుగు రోజుల

పేగుబంధం కోసం ప్రాణత్యాగం

● నీలముసుగుతున్న పిల్లలను కాపాడటానికి తల్లి మృతి
● నవాబ్ పేట మండలం పోమాలి చెరువులో ముగ్గురు మృతి
నవాబ్ పేట, డిసెంబర్ 21 : పేగు బంధం వ్యాధి కారణంగా తల్లి మృతిని చూస్తూ ఇల్లి తెలిసి పోతుంది. ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో పడవ తన పిల్లలను కాపాడేందుకు వెళ్లి తానూ మృత్యు ఊరికి చేరుకున్న పుటన నవాబ్ పేట మండలం పోమాలి చెరువులో చోటు చేసుకున్నది. మహబూబ్ నగర్ రూరల్ నీల గాంధీనాయక్ ఎన్సై వికేంద్ర కడనం ప్రకారం.. పోమాలి చెరువు కుక్కల సరోజి (28)కు నలుగురు సంతానం. వారిని తీసుకొని శనివారం ఉదయం పోమాలి చెరువు వద్ద జట్టుల ఉతికేందుకు వెళ్లింది. చెరువు వద్ద సరోజి బట్టలు ఉతుకుతుండగా ఆమె కుమారుడు అక్షయ్ కుమార్ (5) ఈ కేసులో చనిపోయాడు. మృతదేహాలను గ్రామస్థులు సేద్యం చేశారు. మృతదేహాలను గ్రామస్థులు సేద్యం చేశారు. మృతదేహాలను గ్రామస్థులు సేద్యం చేశారు.

కానుకలు కనుమరుగేనా..!

● పట్టింతుకోని కాంగ్రెస్ సర్కారు
● ఇప్పటికే బతుకమ్మ వీరలు, రంజాన్ తోపాటు మంగళం
అలం పురీ వారసత్వం, డిసెంబర్ 21 : పండుగ అంటేనే ఒక సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు నిలబెట్టే వ్యవస్థ. అందుకే కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హిందూ పులకు బతుకమ్మ వీరలు, ముస్లింలకు రంజాన్ తోపాటు, క్రైస్తవ్యులకు క్రీస్మస్ గిట్టలను అందజేసింది. కానుకలు అందడంతో కొత్త బట్టలు ధరించి పేదల



కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో క్రీస్మస్ కానుకలు, బతుకమ్మ వీరలతో మునిసిపాల్ కమిషనరీ (పై)

● వనపర్తిలో విద్యుద్దాహితంతో విద్యార్థి మృతి
● తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థి సంఘాల ఆందోళన
● యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యమే అంటూ ఆగ్రహం
● పాఠశాలలో వస్తువులు ధ్వంసం చేసిన నేతలు
వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 21 : పాఠశాల సమీపంలో ఉన్న పాలం బోరు వద్ద స్నానం చేసేందుకు గా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీడివో, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ కార్యాలయానికి సంబంధించిన రికార్డులు కాపీని, అప్పట్లో సర్కారు మండలం, ఇతర మండలానికి సంబంధించిన వాటిని ఎంచుకు భద్రపరచాలని బయట టు డి నట్లు తెలిపారు.

● వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 21 : పాఠశాల సమీపంలో ఉన్న పాలం బోరు వద్ద స్నానం చేసేందుకు గా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీడివో, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ కార్యాలయానికి సంబంధించిన రికార్డులు కాపీని, అప్పట్లో సర్కారు మండలం, ఇతర మండలానికి సంబంధించిన వాటిని ఎంచుకు భద్రపరచాలని బయట టు డి నట్లు తెలిపారు.

ఎన్నికల వాగ్దానం ఏమైంది?

● ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణులు ప్రశ్నించిన బల్యూరు రైతులు
బల్యూరులో అందోళన చేస్తున్న రైతులు
బల్యూరు, డిసెంబర్ 21 : 'కృష్ణా నీరు వద్దు.. కుష్మామఠి వేళ్లు' ఉమామహేశ్వర ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపట్టవద్దు' అని ఆందోళన ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీ ఏమైందని అభ్యుపధికి ప్రాజెక్టు కోల్పోయిన సంఘం వనపర్తి జిల్లాలో చోటు చేసుకున్నది. బాలాడి కుటుంబ సభ్యుల కడనం చేశారు..
చిన్నంటి మండలం పెద్దపూరు గ్రామానికి చెందిన శివప్రసాద్, భాస్కర్ రావు దంపతులకు కుమారులు హరిశ్చంద్ర, గౌతమ్ వనపర్తి జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో పెద్దపూరు శివారం ఉన్న రేడియంట్ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతూ అక్కడే హాస్టల్ లో ఉంటున్నారు. రోజు వారి మాదిరిగానే శనివారం తెల్లవారూజా ముగ్గురు కుటుంబ ప్రాంతంలో

కు వెళ్తే దారిగా వ్యవహరిస్తున్నారని, వారు చెప్పిందే అమలు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. వారు చెప్పినట్లు ఎమ్మెల్యే వ్యవహారం చేసే సరికాదన్నారు. ఈ ప్రాంతంలోని బయ్యం, బలహింస వర్గాలను, రైతులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఉమామహేశ్వర రిజర్వాయర్ ప్రాజెక్టును నిలిపివేసి కేవలం కాల్వల ద్వారా నీరు అందేలా చూడాలని కోరారు. ఇందుకోసం అధికార పార్టీ నాయకులు స్థానిక ఎమ్మెల్యేను.. ముఖ్యమంత్రిని ఒత్తిడి తీసుకురావాలని నాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు సాయుధ పోరాట సమితి నాయకుడు సీతారాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికలప్పుడు ప్రాజెక్టు నిర్మించకుండా నివారించమని ఎమ్మెల్యే నేడు రైతులను తొక్కుతుంటూ వెళ్లి ప్రాజెక్టు నిర్మిస్తానని అనడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. ఎమ్మెల్యే రెడ్డి, డొరల

150 మందికి ఒకే నల్ల

● 20 నిమిషాల పాటు క్యూలైన్
● రాజోల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు
రాజోల్లి, డిసెంబర్ 21 : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో 150 మంది విద్యార్థులకు నీళ్లు తాగేందుకు మిషన్ భగీరథ ద్వారా సర్ఫరా చేస్తున్న ఒకే కూలు ఉంది. డింకో మద్యాహ్నం భోజన సమయంలో విద్యార్థులకు నీళ్లు తాగేందుకు దాదాపు 20 నిమిషాల సమయం పడుతుంది. డింకో విద్యార్థులు క్యూలైన్ లో నిల్చుని నీళ్లు తాగి తాగిన దున్నెల నెలకొన్నది. అధికారులకు సమస్య చెప్పినా ప్రయోజనం లేదని విద్యార్థులు వాపోతున్నారు. కాగా, ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ నిధులతో కూలులు ఏర్పాటు చేయగా, కొందరు విరగిల్లి ఎత్తు కెళ్లినట్లు కాంట్రాక్టర్ చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు నిర్మించిన సమస్య పరిష్కరించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

ముని గోతుడడంతో రెండో కూతురు దివ్య (6) కూడా నీటిలో దిగింది. ముగ్గురు నీటిలో ముని గోతుడడంతో పెద్ద కూతురు తెజస్వినీ సైకిల్ వారి కోసం నీటిలోకి వెళ్తుండగా అటుగా వెళ్తున్న గ్రామస్థుడు గమనించి బయటకు తీసుకొచ్చాడు. చెరువులో ముని గోతుడడంతో తెజస్వినీ గ్రామస్థులకు చెప్పడంతో బయటకు తీసి చూడగా, అప్పటికే తల్లి, ఇద్దరు పిల్లలు మృతిచెందారు. చెరువు గట్టు ఉన్న చిన్న కుమారుడు శివతేజ, పెద్ద కూతురు తెజస్వినీ ప్రాణాలతో బయట టు డారు. మృత దేహాలను చూసి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థుల రోదనలు మిస్సంబాయి. గ్రామంలో విషాదనాయులు అలముకున్నాయి. విషయం తెలుసుకున్న రూరల్ నీల గాంధీనాయక్, ఎన్సై వికేంద్ర కుమారుడు స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. కాగా, ఇది చెరువులో ఆరేండ్ల కిందట గ్రామానికి చెందిన మహిళ బట్టలు ఉతికేందుకు వెళ్లి తన ఇద్దరు పిల్లలను కాపాడటానికి మృతిచెందినట్లు తెలిపారు. సరోజి భర్త మల్లేశ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్సై వికేంద్ర తెలిపారు.



గద్వాల జిల్లాలో 6 వేల కుటుంబాలకు కొత్త బట్టలేవు

● క్రీస్మస్ గిట్స్ ఇక లేనట్లే..
పెద్ద పండుగను పేద క్రీస్మియన్లు ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకోవాలని నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రెండవ వారం ముందే క్రీస్మస్ కిట్లను పంపిణీ చేసింది. జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాలో అలంపూర్, గద్వాల నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం 6 వేల కుటుంబాలకు క్రీస్మస్ గిట్లను పంపిణీ చేసింది. ఈ కిట్లలో వీర, పంజాబీ తర్రెస్, ప్యాంట్, షర్ట్ ఉంటాయి. కానీ ప్రస్తుత భుజి తగ్గంలో ఇప్పటి వరకు క్రీస్మస్ కానుకలు అందలేదు. గిట్లకు సంబంధించి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి సమాచారం లేకపోవడంతో ఈ సారి కానుకలు లేనట్లే అంటూ పేదలకు తెలుస్తున్నాయి.

అందరి బతుకమ్మ వీరం
సమైక్య రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన గౌరవ బతుకమ్మకు గౌరవ సర్కారు పూర్వం తీసుకొచ్చింది. డింకో రాష్ట్ర ప్రజలు గౌరవించుకునేలా వేడుకలు నిర్వహించారు. మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతిఘటన నిలిపేందుకు దేశవేదికలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అంతేకాదు పెద్ద పండుగను వైభవంగా నిర్వహించుకునేందుకు 18 ఏండ్లు నిండి రేషన్ కార్డులో పేరున్న ప్రతి ఆడ డిక్టా కు వీరలు

పల్లెల కోసం వెళ్లి ప్రాణం మీదికి..

ర్యంలో పాఠశాల వద్ద ప్రధాన రహదారి దర్గా చేపట్టారు. విద్యార్థి మృతికి కారణమైన యాజమాన్యాన్ని అరెస్టు చేయాలని, పాఠశాల గురించున్న రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మృతి చెందిన విద్యార్థి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని పెద్ద మన్ననలను నివేదించారు. యాజమాన్యాన్ని అరెస్టు చేసే వరకు



పాఠశాల గేటు ఎదుట నిరసన తెలియజేస్తున్న విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు

ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలి

● సినీనటుడు ప్రదీప్ కుమార్
మిడ్డెల్, డిసెంబర్ 21 : విద్యార్థులు లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ముందుకు సాగాలని సినీ దర్శక, నిర్మాత ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో చేయూత సభ్యులకు సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాల విద్యార్థులకు నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. సోషల్ మీడియా దూరంగా ఉండాలని, అవసరమైతే టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. ఇష్టమైతే రంగాన్ని ఎంచుకోవాలి అందుకోసం ఉన్నతంగా రాణిస్తేనే అభివృద్ధి ఉంటుంది. పరిశ్రమలో భయం వీడాలని డిమాండ్ ప్రదీప్ కుమార్ అన్నారు. అంతకుముందు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. కార్యక్రమంలో చేయూత వ్యవస్థక అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు, మా

● రూ.2.95 లక్షలు చోరీ
బాలానగర్, డిసెంబర్ 21 : హైదరాబాద్ నుంచి తిరుప్రత్ వెళ్తున్న ప్రైవేట్ బస్సులో రూ.2.95 లక్షలు చోరీకి గురైనట్లు రాజా ఫుల్ ఎన్సై తెలిపారు. ఆయన కడనం చేశారు.. తమిళనాడులోని తిరుప్రత్తు చెందిన వెంకటేశ్ (51) 20 ఏండ్ల నుంచి బనియన్ వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నాడు. చెల్కో నేరి బనియన్లు తీసుకుని ట్రాన్స్పోర్టులో వేసి హైదరాబాద్ వెళ్లి అక్కడ వివిధ దుకాణాలకు సరఫరా చేసి వారి నుంచి డబ్బులు వసూలు చేస్తుంటాడు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 18న వెంకటేశ్ బనియన్లు తీసుకొని 19న హైదరాబాద్ చేరాడు.. అక్కడ వ్యాపారం ముగించి బస్సులో ఉన్న రూ.2.95 లక్షలు తీసుకొని 20న రాత్రి హైదరాబాద్ లోని లక్ష్మీపల్లె వద్ద ఆరెంజి ట్రావెల్ బస్సు ఎక్కాడు. మార్గమధ్యంలో రాజా ఫుల్ మండలం రంగారెడ్డిగూడెం శివారంలోని క్రిమింగ్ చోరీలో వద్ద రాత్రి 9:30 గంటల సమయంలో బస్సును నిలిపారు. ఆ సమయంలో డబ్బులు ఉన్న బ్యాగ్ ను సీటుపై పెట్టి భోజనానికి వెళ్లి తిరిగి వచ్చి చూసి సరికి బ్యాగ్ కనిపించలేదు. మట్టుపక్కల వెతికినా లాభం లేకపోవడంతో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టి నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.



మిషన్ భగీరథ నల్ల వద్ద నీళ్లు తాగేందుకు క్యూలైన్ లో నిల్చున్న విద్యార్థులు